



DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, POLÍTICA LINGÜÍSTICA Y CULTURA

CORRECCIÓN DE ERRORES de la Resolución de 29 de diciembre de 2015 del Viceconsejero de Universidades e Investigación, por la que se resuelven las renovaciones de ayudas para el Programa Posdoctoral, de Perfeccionamiento de Personal Investigador Doctor, correspondiente al curso 2015-2016.

Advertidos errores en el Anexo I de la citada Resolución, se procede a su corrección.

En el Anexo I donde dice:

NANa	Ezarpen Zentroa	Beka Zenbat. (€)	Bidaia (€)	Guztira (€)
DNI	Centro Aplicación	Importe Beca (€)	Viaje (€)	Total (€)
72400066	Fundación Azti	36.988,00	1.200,00	38.188,00

Debe decir:

NANa	Ezarpen Zentroa	Beka Zenbat. (€)	Bidaia (€)	Guztira (€)
DNI	Centro Aplicación	Importe Beca (€)	Viaje (€)	Total (€)
72400066	Fundación Ikerbasque	36.988,00	1.200,00	38.188,00

2015-2016 ikasterterako doktoretza ondoko dirulaguntza ebazten duen Unibertsitate eta Ierketa Sailburuordearen 2015eko abenduaren 29ko ebazpenaren HUTSEN ZUZENKETA.

Aipatutako Ebazpenaren I eranskinean egon den hurrengo akatsa zuzendu nahi da:

I eranskinean honakoa dio:

NANa	Ezarpen Zentroa	Beka Zenbat. (€)	Bidaia (€)	Guztira (€)
DNI	Centro Aplicación	Importe Beca (€)	Viaje (€)	Total (€)
72400066	Fundación Azti	36.988,00	1.200,00	38.188,00

Eta honakoa esan beharko luke:

NANa	Ezarpen Zentroa	Beka Zenbat. (€)	Bidaia (€)	Guztira (€)
DNI	Centro Aplicación	Importe Beca (€)	Viaje (€)	Total (€)
72400066	Fundación Ikerbasque	36.988,00	1.200,00	38.188,00